

工作简报

第六期

蜂桶乡办公室

2023年3月12日

蜂桶乡：义务植树增新绿 共建绿美新家园

为深入贯彻落实习近平生态文明思想，全面践行“绿水青山就是金山银山”的绿色发展理念，在第45个植树节来临之际，蜂桶乡组织全体干部职工、党员志愿者和部分群众代表开展“三一二”义务植树节活动。

在蜂桶乡后槽子组的植树点，植树队伍提前做好分工、配合默契，有条不紊的扶正树苗、挥锹铲土、填平树坑、踩实新土，经过2个多小时的辛勤劳动，100余株松树苗整齐划一、迎风挺立，给原本荒芜的坡地换上了绿色新装，为蜂桶再添一片新绿。

活动上，乡人大主席杜超同志指出：蜂桶作为省级自然保护区，我们要牢固树立主人翁意识，要像保护自己财产一样保护生态，要像爱护自己身体一样爱护环境，此次植树活动的目的不是只在植树节这天种树，而是植树节的又一次来临，通过深入田间地头实践，再次警醒我们更加自觉地关注绿化、环保问题。同时

他强调：要紧盯辖区群众较为突出的环保意识不高问题，常态开展生态环境保护的宣传教育，积极主动向群众普及生态环境保护相关知识，正面引导群众改变传统的生产、生活方式，鼓励动员群众参与到生态环境保护工作中来，共同保护森林植被和农村生态环境，奋力推动蜂桶在绿水青山中实现新发展。

通过此次植树活动，参与人员均纷纷表示，将立足乡党委政府提出的开展环境质量优化行动，带头作为、争先创优，倾力建设美丽宜居幸福家园，切实提升蜂桶群众幸福指数，为万源市创建“川渝陕生态文旅名城、大秦巴生态产业绿城”贡献更多蜂桶力量。